

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

Богаткина Олега Георгиевича о соискателе ученой степени кандидата географических наук, по специальности 25.00.30 – «Метеорология, климатология и агрометеорология» Афанасьевой Юлии Сергеевны

Афанасьева Юлия Сергеевна окончила метеорологический факультет Российского государственного гидрометеорологического университета (РГГМУ) в 2002 году, получила квалификацию инженер-метеоролог и специальность метеоролог.

В этом же году по распределению была принята на работу ассистентом на кафедру авиационной метеорологии и экологии в Государственный университет гражданской авиации (ГУ ГА). Проработав в этой должности три года, Афанасьева Ю.С. в 2005 году была переведена на должность старшего преподавателя на той же кафедре, где и работает в настоящее время.

В 2015 году Афанасьева Ю.С. поступила в очную аспирантуру ГУ ГА, в 2016 году успешно сдала кандидатские экзамены по философии и английскому языку, а в 2017 – экзамен по специальности.

За время работы в ГУ ГА (более 16 лет) Афанасьева Ю.С. приобрела большой педагогический опыт, и уверенно и грамотно проводит занятия по авиационной метеорологии и другим смежным дисциплинам со студентами университета.

Помимо преподавательской деятельности, Афанасьева Ю.С. регулярно принимает участие в научных семинарах, круглых столах и конференциях, которые проводятся в ГУ ГА и за его пределами. Научная работа занимает большое место в деятельности Афанасьевой Ю.С.

Диссертация соискателя Афанасьевой Ю.С. «Опасные явления погоды для авиации в Северо-Западном федеральном округе» посвящена актуальной проблеме – анализу погодных условий в исследуемом регионе и оценке

опасных явлений погоды и метеорологических рисков на авиапредприятиях региона. При работе над диссертацией Афанасьева Ю.С. проявила себя как вдумчивый и грамотный специалист, способный решать сложные задачи, анализировать полученные результаты и делать правильные выводы.

Выполненная Афанасьевой Ю.С. диссертационная работа является завершенным, методически грамотно изложенным научным исследованием.

В нем разработаны теоретические положения и практические рекомендации по оценке погодных условий для авиапредприятий, расположенных в Северо-Западном федеральном округе России, которые можно использовать и в других регионах.

Полученные результаты работы следует рекомендовать к использованию в организациях и на авиапредприятиях, занимающихся воздушными перевозками.

Диссертационная работа удовлетворяет требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 и паспорту специальности 25.00.30 «Метеорология, климатология и агрометеорология».

Афанасьева Ю.С. безусловно заслуживает присуждения ученой степени кандидата географических наук по специальности 25.00.30 «Метеорология, климатология и агрометеорология».

Профессор кафедры метеорологических  
прогнозов РГГМУ,

кандидат географических наук, профессор

Богаткин Олег Георгиевич

Телефон: 8-911-144-4847

E-mail: bogatkin.og@mail.ru

24.12.2018

Министерство высшего и среднего специального образования Российской Федерации  
Государственный комитет по высшему образованию  
Государственный комитет по гидрометеорологии и гидрологии (ГКСМиГ)  
г. Москва, 1980 г.